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Про надання інформації

Державна казначейська служба України розглянула Ваш запит на 

інформацію від 19.01.2022 і в межах компетенції повідомляє.
Відповідно до Бюджетного кодексу України та Положення про Державну 

казначейську службу України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 

України від 15.04.2015 № 215, Казначейство, зокрема, веде бухгалтерський облік 

операцій з виконання державного та місцевих бюджетів та складає звітність про 

виконання державного, місцевих і зведеного бюджетів.
Наказом Міністерства фінансів України від 29.01.2013 № 43 «Про 

затвердження Порядку казначейського обслуговування доходів та інших 

надходжень державного бюджету» встановлено, що органи Казначейства 

забезпечують облік надходжень бюджетів в розрізі кодів бюджетної класифікації.
Статтею 58 Бюджетного кодексу України визначено, що звітність про 

виконання Державного бюджету України включає фінансову та бюджетну 

звітність. Зокрема, бюджетна звітність відображає стан виконання бюджету, 
містить інформацію в розрізі бюджетної класифікації.

Звітні форми про виконання державного бюджету у територіальному розрізі 
не передбачені нормативними документами Міністерства фінансів України щодо 

складання звітності про виконання Державного бюджету України.
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При цьому надаємо місячний звіт про виконання державного бюджету за 

січень-грудень 2021 року Головного управління Державної казначейської служби 

України у Луганській області, наданий із застосуванням автоматизованої системи 

подання електронної звітності клієнтами Державної казначейської служби 

України (АС «Є-Звітність»), що включає розділи:
І. Доходи;
ІІ. Видатки;
ІІІ. Кредитування.
Вищезазначена інформація надається в електронному вигляді на електронну 

адресу foi+request-99187-7baxxxxx@xxxxxx.xxxxxx.xxx.ua.

Додаток: файли cred_2021.xlsx, dox_2021.xlsx, vid_2021.xlsx.

Директор Департаменту
консолідованої звітності Галина ШАМРАЙ
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